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1.1. AAMHA TEAA
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MECALL |IIPUBABKA| MECALL |IIPMBABKA
1 MECAILL 3 CM 7 MECAILEB 18 CM
2 MECAIIA 6 CM 8 MECAIIEB 19,5 CM
3 MECAIIA 9 CM 9 MECAIIEB 21 CM
4 MECAIIA 11,5 CM 10 MECAILEB 22 CM
5 MECAIIEB 14 CM 11 MECAIIEB 23 CM
6 MECAIIEB 16,5 CM 12 MECAIIEB 24CM

g




1Ipu po:xxaeHuun
IJIMHA TeJia peOeHKa 51 cm.

Paccuumaiime oauny meaa peéoeHka
6 8 mecsaues.

Slcm +
+3cm*3 mMec+2,5eM -3 meEc +1,5cm 2 MEC

= 70,5 CM
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1.2. MACCA TEAA
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MECALL |IIPUBABKA| MECALL |IIPUBABKA
1 MECAI] [800 rpawmm| 7MECALIEB i fzaooM )
> MECSLIA i ;ZOOM ) 8 MECALIEB i féaooM )
3 MECSLIA i p24aooM ) 9 MECSILIEB i p6°a°°M )
4 MECSILIA i p32aooM .| 10MECALIEB | pétooM )




I1Ipu poxaeHUuu
Macca Tejia peoeHka 3350 r

Paccuumaiime maccy meaa pedbeHka
6 8 mecaues

[IPU-
MECHLI TTPYBABKA MECHII BAB-
KA
1 MECHI] 800 r ~» MECAIIEB | 400r
2 MECAIIA 800 r 8 MECHAIIEB | 400r
3 MECAIIA 800 r
4 MECHIIA 800 r
5 MECAIIEB 800 r
6 MECAIIEB 800 r

4800 800




- 2. APTEPUAALHOE AABAEHME

e

yecKoe z:(algﬂe}me

76+2 n,men

11CJ10 MECAILEB




PeOenky 3 mecsana. A/ 100/60.

Coomeemcmseyem au A/l eo3pacmy
peoenxa?

Cucmoauueckoe A/I 76+2-3=82
luacmoauueckee A/l
82 - =27

82 - =55
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PebeHnky 9 mecanesn. A/l 120/90.

Coomeemcmeyem au A/l eo3pacmy
peoeuka?



PeOeHOK 10 1 Toa




3.1. AEOUIINUT MACCHI TEJIA
Y AETEN PAHHEI'O BO3PACTA
(TNIIOTPOPUA)

XPOHHUYECKOE PACCTPONCTBO NUTAHUA,
00yCJI0BJIEHHOE HEJOCTATOUHBIM IIOCTYILJIEHUEM
B OPraHU3M IIUTATEJbHBIX BEIECTB
NJIM HAapYIIEHUWEeM UX YCBOEHHS,
XapakTepusyeTcs Je@UuIIMTOM Macchl Tejla peOeHKa
Pa3JIMYHOM CTEINIEHU BHIPAXKEHHOCTH.

: Jb A — PEBEHOK 3JIOPOB
*ﬁ?,s




Jlepunut macesnl Tejia pebeHka
COCTaBJIAET
OTMeuaeTcs yMeHbIIIeHHe TOJIL[II/IHBI IIOJKOXKHOU
KJIETYAaTKU Ha BCEX YUYACTKaX TeJsia KpoMe JIUIA.
B niepBy1o ouepeap MoaAKOKHaA KJIeTyaTKa
MCTOHUYARTCAHA KIUBOTE




JleUIIUT MacChl TeJId COCTaBJIAET

IlogkoxxkHasd KieTdyaTKa IIOYTH Hicue3aeT
Ha KUBOTE, TPYAHU, 3SHAUYUTEJIBHO UCTOHYAETCA
Ha KOHEYHOCTSIX, YMEHBMIAETCs Ha JIUIIE




JledunT Maccel Tejia IpeBhIIIaeT

IloaxkoxkHAaqa KjieTyaTKka rucue3aer
Ha BCEX y4YaCTKax TeJia,
MHOLIa COXPAHAECTCA
OY€Hb TOHKUU CJIOM Ha II[eKaX

e




Ha npueme pebeHOK 3-MeCSIIEB.
Macca Tesia 1mpu poxKaeHuu 3100 T .
Macca Tesia pebeHka Ha ipueMe — 4800 T.
Ornpenennre:
1. COOTBETCTBYET JIM Macca Tejia peOeHKa HOpMe
2. PaccuuTanTe me(puUUAT MacChl TeJa.



[ PemeHnue: }
Me Mmacca Tena: ‘v

31002400 =

~100%  100% - 87,"§% =12,7%

-X%

= .El,eob_-.. tMmaccebl tena 12,7

E) %
= V 4B TMNOTPOUN



Ha npueme pebeHOK 7 MeCAIIEB.

Macca Tesia npu poxkaeHun 3350 .

Macca Tesa pedbenka npu npueme 6500 T.
Omnpenenure:

1. CoOTBETCTBYET JIM Macca Tejia peOeHKa HOpMe

2. PaccuuTanTe meHIIUT MacCChI TeJa.



 Pemenm:

» W
Meé MacCcCa Tella: -+

3390+ 5200 =

Ay

100% - 76% = 24%

50 -100%
00 -x%

=76 %




Ha npueme pebeHOK 4 MecCAIEB.
Macca TeJsia ipu poxkaeHuu 3200 r.
Macca tesia HA npueme — 4100 r.
Onpengemute:
1. CooTBeTCTBYET JIK Macca TeJia
pebeHKa HOpMe
2. Paccuuraiite gedUIUT Macchl TeJa.



[ Pemies
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€ MadCCa TelJla. -‘
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500 3200 = 6400 r

100 % - 64,1% = 35,9 %
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3.2. I/IBBI)ITOI{ MACCI)I TEJIA

Y IETEH PAHHEI'O BO3PACTA
(ITAPATPO®NA)

- /.

3TO XPOHHUUYECKOE PACCTPOMCTBO MUTAHUSA
y AeTeH 1 roja :Ku3HU

C 1/1361,1'1*0'3@&01‘/’1 Tesia

I CTEIIEHD 11-20%

II CTEIIEHbD 21-30%

III CTEIIEHD BOJIEE 30%




Ha nipueme pebeHOK 5 MeCAIIEB.
Macca TeJsia npu poKaeHuu 3150 T .
Macca Tesa Ha iipueMe — 8000 T.

Onpeneiure:
1. CooTBETCTBYET JIM Macca TeJia
pebeHKa HOPMe
2. PaccunTaiiTe n36bITORMACCHI TEJIA.



[ Peméale:

pme Macca Tena:

150 + 4000 ,350 rpam

100%
-X%

| 111,9"/100 % =11,9%

111,9%
ccbiTena 11,9%
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Ha nnpueme pebeHOK 11 MeCAIIEB.
Macca Tesa 1mpu poxKaeHuu 3400 T .
Macca Tesia npu npuemMe, — 12700 T.
Qupenenure:
1. COOTBETCTBYET JIM Macca Tejia peOeHKa HOpMe
2. PaccunTaiiTe n306BITOK Macchl TeJIa.



[ Peméaxe:

B HOpMe M M*acc enas

400 + 6800 = 2 00 rpa
— IOO‘V

124,5% -'100 % = 24,5 %

24,5%



4. OPAJIbDbHAA PEIT'U/IPATAILAA

(BOCIIOJIHEHUE INIOTEPAHHOMN KNU/TKOCTH B
OPTAHW3ME)

PeOeHOK 10 1 TOIAa

OcTpoe paccTponcTBO
nmuieBapeHusa

HEeOO0XO0AUMO PaCCYUTATh
00'b€eM INOTEPAHHOM KHUJKOCTHU
TIJISI BOCIIOJTHEHU A



150 MJI
Ha 1 KI TeJjia
B CyTKU




Macca TegapeOd€eHKa 4 Kr

Onpenesure:

CKROJBKO HeoﬁxozmMFQ }iﬁTh eMy KMJTKOCTUu?
y

150 M - 41_@,1:/=~6}0 MJ1 B CYTKH
‘.—a;*,s‘_



Macca Tejia peGeHka 7,6 Kr

Onpenenure:
CKOJBKO HEOOXO0IUMO AaTh €My KUTKOCTHU?
r 4

i 5}

150 MJI - 7,6 KT %ﬂAO MJ1 B CYTKU
_//.{
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PeOeHOK 10 1 TOaA

Octpoe TeMIieparypa
PaACCTPOMCTBO | + 7|
nmuilneBapeHusd pPBOTA

170-200 MJI/1 KT
TeJIA /B CYyTKHU

24




Macca TeJia pedoeHnka 6 kr

Onpeaesnre:
CK0JIBbKO HEO0XO0AUMO JAaTh €My KHUAKOCTH?

170 MJI-6K1“=\L2()O MJI - 6 KT =

1020 mn  /° 1200 mn
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Macca TeJia peoenka 8,6 kr

Onpeaenure:

CKOJIBKO HEO0X0UMO b €MY KUTKOCTU?
\

200 MJI * 8,0 KI' =

170 MJI - 8,6 KT '=“
F 1720 mn

1462 vn



DEe JaBJIeHUue

i, rie n — YucJjo Jert




PeOenky 8 jer. A/l 100/60.

Coomeemcmeyem au A/l eo3pacmy
peoenxa?

PeOeHKky 9 JjieT. A/l 120/90.

Coomeemcmeyem au A/l eo3pacmy
peoenxa?
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PeOeHKYy 6 jier. CyTOuHBIN Auype3 750 mu.
CooTBeTCTBYET HOpME?

600 + 100(6-1) = 1100 mn

PeOeHKy 10 JeT. CYyTOuHbIN JUype3 1000M.I.
CoorBeTCcTBYET HOpME?




PaGoTy BbIMOAHUAM:

CTYAEHTKA
Kupeeckas AA€Ha

U

HALWIA BbINYCKHULA
MNeTpoBa AAUMHO




